



«ΑΠΟΒΑΣΗ» ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΕΝΤΕΚΑ ΒΑΡΚΕΣ ΣΕ ΕΠΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Σύμπλευση ελπίδας στην άγονη γραμμή

ΣΟΦΙΑ ΣΠΙΓΟΥ
sspigou@e-typos.com

Ενα ταξίδι προσφοράς με προορισμό ακριτικές και νησιωτικές περιοχές της Ελλάδας ξεκινούν στις 30 Απριλίου έντεκα βάρκες. Φορτωμένες με αγάπη και ανθρωπιά θα καταπλεύσουν σε επτά νησιά του Αιγαίου για να δώσουν «ανάσα» στις ανάγκες των κατοίκων τους. Για μία εβδομάδα 45 άτομα, εκ των οποίων οι 25 είναι γιατροί 13 ειδικοτήτων, θα σαλπάρουν με την αστική Μη Κυβερνητική Οργάνωση «+πλευση» και θα επισκεφτούν την Ηρακλεία, τη Σχοινούσα, την Ανάφη, τη Θηρασιά, τη Σίκινο, τη Φολέγανδρο και την Κίμωλο.

Ανθρωποι από διαφορετικές αφετηρίες -γιατροί, δικηγόροι, επιχειρηματίες, υπάλληλοι και βιοτέχνες- ενώνουν τις δυνάμεις τους και βάζουν πλώρη για τα επτά αιγαιοπελαγίτικα νησιά με στόχο την κάλυψη των βασικών αναγκών των κατοίκων στις περιοχές αυτές.

Ο σταυρός στο σήμα της ομάδας συμβολίζει τη συνένωση για έναν κοινό σκοπό, τη συσπείρωση σε μια ομάδα που ενωμένη θα μεταβεί στα νησιά με φουσικωτά σκάφη προκει-

μένου αυτός ο κοινός σκοπός να πάρει σάρκα και οστά.

Πρόκειται για ένα ταξίδι που τα περισσότερα μέλη της «+πλευση» το κάνουν εδώ και είκοσι χρόνια συμμετέχοντας σε μια άλλη ομάδα. Οι κάτοικοι τους γνωρίζουν καλά, αφού για πολλά χρόνια αφουγκράζονται τις ανάγκες και τα προβλήματα τους και συμβάλλουν στην επιτυχή τους με δράσεις ανθρωπιστικές, κοινωνικές, πολιτιστικές, εκπαιδευτικές και περιβαλλοντικές.

Τα προηγούμενα χρόνια, ταξιδεύοντας σε περισσότερα από είκοσι νησιά, από τη Σαμοθράκη έως το Καστελλόριζο, έχουν έρθει σε επαφή με τις τοπικές κοινωνίες και τους εκλεγμένους φορείς και σε συντονισμό μαζί τους στηρίζουν στοχευμένα ανθρώπους και κοινότητες, κλύδωνοντας ζωτικές ανάγκες και βελτιώνοντας την ποιότητα ζωής των κατοίκων.

Το πανόραμα

Ξεκινώντας από το Λαύριο και με τελευταίο προορισμό την Κίμωλο, 45 εθελοντές θα «συμπλεύσουν» προκειμένου να κατασκευάσουν δύο παιδικές χαρές σε Ηρακλεία (12.740 ευρώ) και Σίκινο (7.838 ευρώ), ένα πολυγυπέδο στη Σχοινούσα (16.200 ευρώ), να προσφέρουν ένα αιματο-



ΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ
8 ΗΜΕΡΕΣ
7 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ
2 ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ
52.000 € ΣΕ ΕΡΓΑ
11 ΒΑΡΚΕΣ
45 ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ
25 ΠΑΤΡΟΙ
13 ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ



Φορτωμένες με αγάπη και ανθρωπιά οι έμβοι της ΜΚΟ «+πλευση» θα... οργάνωσουν για μία εβδομάδα το Αιγαίο.

λογικό αναλυτή στην Ανάφη (8.610 ευρώ), αλλά και να βοηθήσουν στη διαμόρφωση του προαύλιου χώρου του σχολείου της Θηρασίας (6.000 ευρώ).

Παράλληλα, στους κατοίκους των νησιών θα διενεργηθούν δωρεάν Ιατρικές εξετάσεις προληπτικής Ιατρικής πολλών ειδικοτήτων, ενώ έχει προγραμματιστεί η διοργάνωση παικτών πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Γονείς και παιδιά θα «πάσουν» τον Μάη στη Σχοινούσα, συντροφιά

με τη Σώτη Τριανταφύλλου και το βιβλίο της «Η Μαρίον στ' ασπ-μένα νησιά και στα κόκκινα δάση», το οποίο θα διαβαστεί από την ηθοποιό Αντιγόνη Κουκουκάκου και θα συνοδεύεται μουσικά από τον Αλέξανδρο Μίχο.

Παρόμοια, οι λιλιπούτσιοι κάτοικοι της Ανάφης θα συνομιλήσουν με την ηθοποιό Ζέτα Δούκα, η οποία θα παρουσιάσει στο νησί και ένα παιδικό βιβλίο, ενώ μια μεγάλη εκπλήξη περιμένει τους κατοίκους της Κίμωλου. ■